
Zápisnica
zo zasadnutia OZ konaného dňa 12.12.2019 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
                2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
                3. Schválenie programu
                4. Predaj resp. zámena pozemkov
                5. Zmena rozpočtu 2019 (doplnil sa dodatočne)
                6. Návrh nového VZN o miestnych daniach a poplatkoch
                7. Návrh rozpočtu na rok 2020
                8. Správy HK
                9. Diskusia
               10.Záver                

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta privítal  prítomných poslancov a ostatných občanov, ktorí sa zúčastnili na obecnom
zastupiteľstve  a  otvoril  riadne  zasadnutie  obecného  zastupiteľstva.  Zastupiteľstvo  bolo
otvorené s počtom poslancov 5, neskôr sa stav naplnil a boli prítomní poslanci v počte 6.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta určil  za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú ,  do návrhovej komisie určil
Mgr. Júliusa Slavkovského a Jána Šnúrika.  Za overovateľov zápisnice boli určení Jozef
Sakala a Mgr. Ján Jánošík

Hlasovanie:    Za: 5                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0 

3.Schválenie programu

Starosta oboznámil poslancov s programom riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.,
kde uviedol do programu ďalší bod a to Zmenu rozpočtu na rok 2019. Poslanci jednohlasne
schválili program zasadnutia.

Hlasovanie:   Za: 5                  Proti: 0                    Zdržali sa: 0

4.Predaj resp. zámena pozemkov

Starosta  opäť  informoval  poslancov,  že  opäť ide  o žiadosť  p.  Jarmily Bujtárovej,  ktorá
požiadala o zámenu pozemku. Na predchádzajúcom zasadnutí poslanci schválil zámer na
zámenu pozemku a  teraz, by poslanci mali prerokovať samotnú zámenu pozemku. Starosta
dal poslancom k nahliadnutiu geometrický plán. Pani Bujtárová zamení plochu o výmere
161 m2, ktoré sú v vlastníctve v podiele 1/1, ktoré sa nachádzajú na KÚ Uhorské CKN p.č.



1545/24, za plochu, ktorú vlastní Obec Uhorské  nachádzajúcu sa v KÚ Uhorské CKN p.č.
149/4 o výmere 114 m2 a CKN p.č. 198/2 o výmere 48 m2.

Poslanci:
Mgr. Slavkovský sa opýtal, či pozemky popri potoku ostanú obci?
Starosta: Áno pozemky ostatnú obci.
Šnúrik – treba osloviť p. Vetráka, aby prišiel na OZ, aby sa s ním dohodlo za pozemok
vedľa p. Bujtárovej
Starosta: Áno oslovím p. Vetráka

OZ schvaľuje zámennú zmluvu medzi Obcou Uhorské a p. Jarmilou Bujtárovou, ktorá bude
uzatvorená  podľa  §  611  a  nasl.  zákona  40/1964  Zb.  Občianskeho  Zákonníka  v  znení
neskorších predpisov.
   
Hlasovanie:    Za: 5            Proti: 0                       Zdržali sa: 0

5. Zmena rozpočtu 2019

Starosta povedal poslancom, že je rád, že si v minulom týždni našli čas a stretli sa spolu s
ekonomickou komisiou, kde mohli spoločne prejsť celú zmenu rozpočtu 2019.
Starosta  požiadal  predsedkyňu  ekonomickej  komisie  p.  Ing.  Vincovú,  aby  povedala
stanovisko ekonomickej komisie.
Ing. Vincová povedala za komisiu, že odporúča schváliť zmenu rozpočtu za rok 2019
Štrbová – rozpočet sa zmenil len o kapitálové transfery, čo sme dostali finančné prostriedky
na multifunkčné ihrisko a osvetlenie. Rozpočet, ale ostáva vyrovnaný.

OZ schvaľuje zmenu rozpočtu 2019.

Hlasovanie:     Za: 5             Proti: 0                      Zdržali sa: 0

6.Návrh nového VZN o miestnych daniach a poplatkoch

Ďalším bodom programu bol návrh VZN o miestnych daniach a poplatkoch.
Starosta oboznámil poslancov o tom, že obec dopláca na každého obyvateľa za vývoz TKO
a preto je potrebné aby sa prehodnotila platba za TKO. Keď zvýšime poplatky za TKO a
tiež sa zvýši Daň podnikateľským subjektom, týmto opatrením získame viac finančných
prostriedkov do rozpočtu obce.
Pred  tým  ako  budete  hlasovať  o  návrhu  nového  VZN  musíme  zrušiť  súčasné  VZN o
miestnych daniach a poplatkoch. Starosta dal slovo poslancom,aby sa vyjadrili k novému
návrhu VZN.

Sakala – navrhol v novom VZN upraviť v Čl.VI v §18  v bode 3  -  umiestnenie zariadenia
na poskytovanie služieb, tiež navrhol zrušiť celý Čl. VII daň za ubytovanie v rekreačných
strediskách, hoteloch, penziónoch
Ďalej navrhol zmenu o doplnenie v §30 o miestnych poplatkoch v bode 3 , kde by sa mala
uviesť výnimka pre záhradné chatky v záhradkárskej osade a unimobuniek v okolí vodnej



nádrže  Uhorské,  ktoré  sa  nachádzajú  mimo  intravilánu  obce  a  ich  majitelia  si  tuhý
komunálny odpad budú likvidovať na vlastné náklady.
Mgr. Jánošík – v záhradkárskej časti by bolo dobré, keby sme mali jednu veľkú oplotenú
časť, kde by každý záhradkár ukladal vo vreciach odpad a potom by sa to následne pri
vývoze TKO dalo vyviezť preč.

Kozová: A taký človek, ktorý tu nemá trvalý pobyt, ale chodieva sem ako platí?
Ing.  Denková  vysvetlila,  že  dáva  vypĺňať  tlačivo,  koľko dní  v  roku sa  tu  daný človek
nachádza a podľa toho potom platí za TKO.

Starosta pristúpil k hlasovaniu.

OZ schvaľuje zrušenie súčasného VZN č. 1/2018.

Hlasovanie :   Za: 6               Proti: 0                       Zdržali sa: 0

OZ schvaľuje návrh nového VZN č. 1/2020 s účinnosťou od 1.1.2020.

Hlasovanie:    Za: 6                Proti: 0                      Zdržali sa: 0             

7. Návrh rozpočtu na rok 2020

Ing. Vincová – predsedkyňa ekonomickej komisie oboznámila poslancov, že na stretnutí
komisie navrhovali rozpočet na školu do júna 2020 a tiež diskutovali o navýšení poplatkov
za TKO a dane.

Starosta – rozpočet sme s ekonómkami nastavili,  aby bol vyrovnaný,nakoľko škola nám
narobila problémy. Nie je predpoklad, že podielové dane pôjdu hore, preto sme sa snažili
rozpočet nastaviť, čo najlepšie. Rozpočet sa určite bude aj priebežne upravovať počas roka.

Kontrolór JUDr. Slavkovský – návrh rozpočtu bol zverejnený v obci obvyklým spôsobom
na  úradnej  tabuli,  ako  aj  na  webovej  stránke  v  zákonom  stanovenej  lehote,  pričom  k
11.12.2019 neboli vznesené žiadne pripomienky.
Návrh rozpočtu vychádza z vývoja hospodárenia obce v roku 2019. Pri návrhu rozpočtu sa
zhodnotila  reálnosť  predpokladaných  príjmov,  na  základe  ktorých  bolo  možné  zostaviť
výdavkovú časť návrhu rozpočtu.

Predpokladaný návrh rozpočtu na rok 2020 zabezpečuje plynulé financovanie základných
funkcií samosprávy a preneseného výkonu štátnej správy len za hospodárneho a efektívneho
vynakladania rozpočtovaných prostriedkov. Kontrolór obce JUDr. Slavkovský v stanovisku
k návrhu rozpočtu na rok 2020 doporučuje Obecnému zastupiteľstvu daný návrh schváliť.

Hlasovanie:   Za: 7                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0

8. Správy HK



V tomto bode programu prenechal starosta slovo hlavnému kontrolórovi obce 
JUDr.  Júliusovi  Slavkovskému,aby  poslancov  oboznámil  so  správou  a  kontrolou,  ktorú
vykonal  za  obdobie  09  –  12.12.2019.  Poslanci  obdržali  v  písomnej  forme  správu  z
vykonanej kontroly.
Cieľom kontroly bolo  zistiť stav a vývoj dlhu oce podľa § 17 ods.15 zákona č. 583/2004
Z.z.  o  rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých
zákonov, ako aj overenie, či sú dodržiavané pravidlá rozpočtového hospodárenia.  

Kontrolou bol zistený klesajúci dlh obce za rok 2018 na úrovni 18,30% voči roku 2017 na
úrovni  19,17%, teda mierny pokles  vývoja  dlhu.  Kontrolór  odporučil  zvážiť  splátky pri
splácaní úveru, resp. prehodnotiť s poukazom na možné investičné akcie celkové úverové
zaťaženie

OZ berie na vedomie správu hlavného kontrolóra.

Hlasovanie:     Za:  6                Proti :0                     Zdržali sa: 0

9.  Diskusia

Starosta oboznámil poslancov, že bol v Banskej Bystrici na školskom krajskom úrade za
našu ZŠ. V dohadovacom konaní, v ktorom sme žiadali na dofinancovanie školy 27,000
Eur, nám bolo schválených 1,800 Eur.
10.decembra som sa stretol s p. Paškovou zo školského úradu a informoval som sa či je
možné aj v priebehu roka vyradiť školu zo siete škôl.

Mgr.Slavkovský – pred hlasovaním, by sme mali  zrušiť uznesenia č .34,35,36, kde sme
hlasovali zrušenie ŠKD, školskej jedálne a schvaľovali sme výdajnu v ZŠ.

Sakala-   treba  sa  informovať  ohľadom dotácie,  ktorá  bola  získaná  na  výmenu  okien  a
rekonštrukciu kúrenia, či sa  získaná čiastka 110 000 Eur nebude musieť vracať.

Starosta  -   nie  dotáciu vracať  nebudeme musieť,  nakoľko školu  chceme zrušiť,  pretože
nevládzeme  finančne  ťahať  chod  školy  a  nie  preto,  že  by  sme  tu  školu  nechceli.  V
dohadovacom konaní sme predsa žiadali financie, aby sme ju mohli udržať, ale schválili
nám malú čiastku, s ktorou to nezvládneme.

OZ  schvaľuje  zrušenie  Uznesení  č.  34,35,36,  ktoré  sa  odsúhlasilo  na  obecnom
zastupiteľstve dňa 07.08.2019.

Hlasovanie:     Za : 6                    Proti: 0                  Zdržali sa: 0

OZ schvaľuje vyradenie ZŠ a MŠ zo siete školských zariadení.

Hlasovanie:     Za : 6                    Proti: 0                  Zdržali sa: 0

OZ súhlasí so zrušením a vyradením ŠKD pri ZŠ v Uhorskom zo siete škôl.



Hlasovanie :   Za : 6                  Proti: 0                    Zdržali sa: 0

OZ súhlasí zo zaradením MŠ do siete škôlok.

Hlasovanie:    Za : 6                   Proti: 0                    Zdržali sa: 0

10. Rôzne.

V  tomto  bode  programu  ďalej  starosta  prečítal,  žiadosť  ,  ktorú  adresoval  Obecnému
zastupiteľstvu  p.  Kuljaček,  kde  žiada  náhradu  dlžnej  sumy  na  nájomnom,  odpočítaním
dlžnej  čiastky  zo  sumy,  ktorú  bude  investovať  do  obecného  majetku,  pri  rekonštrukcii
Kukučky. Jedná sa o sumu 18 000 Eur.

Sakala- Len, nové dlhy sa môžu kompenzovať, staré dlhy si treba zaplatiť.

Mgr. Slavkovský – neodsúhlasili sme takúto možnosť a nie je to ani v uznesení.

Kozová – Každý musí niečo platiť, tak treba robiť poriadok.

Starosta:  Je,  ale fakt,  že spoluúčasť na rekonštrukciu musí zaplatiť  zo svojich vlastných
zdrojov.

Kozová -  Ostatní sa budú ako správať, ako budú splácať?

Šnúrik – Ostatní dlžníci, treba aj tých osloviť, zaslať im výzvy na úhradu a keď nebudú
platiť, treba dať exekučné výzvy.

Ing.  Vincová  –  je  obmedzená  nejak  rekonštrukcia  Kukučky,  do  kedy  má  prebehnúť
rekonštrukcia?

 Starosta dal hlasovať ohľadom odsúhlasenia žiadosti, ktorú prečítal poslancom OZ.

Hlasovanie:  Za:  0                        Proti: 0                         Zdržali sa: 6

Mgr.  Slavkovský  sa  informoval  ohľadom  výstavby  Multifunkčného  ihriska,  kto  vyhral
verejnú súťaž, kto ho bude budovať a pod. 

Starosta odpovedal : verejnú súťaž vyhrala firma 
MK productin p. Michálek so sídlom v Bratislave. Táto firma je jedným z prvých, ktoré sa
začali  venovať výstavbe takýchto ihrísk. Ihrisko je v plnej výške financované z dotácie,
obec nemá na tom žiadnu spoluúčasť. Momentálne sa na ňom nič nerobí, kvôli počasiu, je
tam veľa blata. Ihrisko bude veľké 35x15 m, bude okolo neho natiahnutá vysoká sieť
 Zásypný piesok je už vyložený na družstve, pretože sme plánovali výstavbu už tento rok.
Všetko je zverejnené na obecnej webovej stránke.



Sakala  –  chcem  navrhnúť,  aby  sme  prijali  smernicu,  do  akej  čiastky  môže  starosta
disponovať sám s financiami. V predošlom období to bolo 6000 Eur ročne.

Sakala – Ďalej by som chcel navrhnúť, aby bol starostovi obce zvýšený plat od 1. januára
2020 o 20 % z hrubej mzdy. Chcel som navrhnúť koncoročné odmeny, ale vzhľadom k
rozpočtu a finančnej situácie obce, navrhujem toto zvýšenie platu.

Mgr. Slavkovský – k tomuto návrhu by nám mala povedať stanovisko ekonómkam

p. Štrbová – V návrhu na rozpočet na rok 2020 sme vychádzali s navýšením miezd o 10 %,
kde  sme  započítali  aj  starostu,  ak  by  sa  jednalo  o  navýšenie  20  %,  musíme  hľadať
prostriedky.

OZ schvaľuje návrh poslanca Sakalu, aby sa starostovi od 1. januára navýšil plat o 20 %

Hlasovanie:  Za: 1                               Proti: 0                           Zdržali sa: 5
                     Sakala                                                                    Mgr. Slavkovský
                                                                                                    Šnúrik
                                                                                                    Kozová
                                                                                                    Mgr. Jánošík
                                                                                                    Ing. Vincová

OZ schvaľuje aby sa plat starostu od 1. januára zvýšil o 10 % z hrubej mzdy.

Hlasovanie:   Za: 6                            Proti : 0                             Zdržali sa: 0

 Mgr. Jánošik – chcel by som ešte povedať, že je možnosť predkladania žiadostí o dotáciu
na výstavbu vodovodu cez Enviromentálny fond. Žiadosť je možné podať do 23.12.2019

Starosta  -   dnes  mi  mailom bola  doručená  výzva  na  výstavbu  vodovodu,  ale  cez  úrad
splnomocnenca,  kde by bola  tá  žiadosť  asi  priechodnejšia,  ale  môžeme vyskúšať  podať
žiadosť aj cez Enviromentálny fond.

Mgr. Slavkovský – sa opýtal aký je stav za výstavbu bytového domu.

Starosta odpovedal – všetko je pripravené, ale keďže som dostal vlnu negatívnych reakcií na
výstavbu bytovky, nechal som to zatiaľ tak.

Sakala – keby sa urobil prieskum ohľadom spokojnosti ? Či ľudia súhlasia s výstavbou,
alebo nesúhlasia.

Kozová – treba vyčistiť ten priestor, kde sa mala stavať bytovka.

Ing. Vincová – Čo bude so starou budovou, už sa to rúca.

Kozová – treba doriešiť poklopy na kanály na hlavnej ceste.



10. Záver
 
Po vyčerpaní všetkých bodov programu, starosta poďakoval všetkým poslancom za účasť a
zastupiteľstvo ukončil.

Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková   

 
. 
O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II:

------------------------------------------                               -------------------------------------------
               Jozef Sakala                                                               Mgr. Ján Jánošík


